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Το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων 
στον Κυρήνης Αθανάσιο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Στο πλαίσιο της συνέχισης των εργασιών συμμετοχής στην Έκθεση ΜΙΤΤ 2019 
Μόσχας, της Αντιπροσωπείας της Εκκλησίας της Ελλάδος, χθες, Πέμπτη 14 
Μαρτίου 2019, στο Ελληνικό Περίπτερο, παρουσία θεσμικών εκπροσώπων, της 
Ελληνικής Πρεσβείας και Γενικού Προξενείου στην Μόσχα, Ελλήνων εκθετών…
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και στελεχών του Διοικήσεως του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού – ΕΟΤ, ο 
Διευθυντής του ΕΟΤ Μόσχας, κ. Πολύκαρπος Ευσταθίου, επέδωσε εκ μέρους της 
Ελληνίδος Υπουργού Τουρισμού Κας Έλενας Κουντουρά, στον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, «Δίπλωμα Τιμής Ένεκεν» προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο και προς τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα, της 
Διοικούσης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου, στο οποίο μεταξύ άλλων, 
αναγνωρίζεται «… η πολύτιμη υποστήριξη [των δύο ως άνω τιμωμένων] και η 
άριστη συνεργασία αυτών με το Υπουργείο Τουρισμού της Ελλάδος, στο πλαίσιο 
του Έτους Τουρισμού Ελλάδας – Ρωσίας 2017-2018 …».

Κατά την διάρκεια των ημερών της Διεθνούς Εκθέσεως ΜΙΤΤ 2019, τα Μέλη της 
Αντιπροσωπείας, με απασχόληση πέραν του οκταώρου ημερησίως (10:00 – 18:00), 
ασχολήθηκαν με την διανομή του οπτικο-ακουστικού υλικού περί των Ι. 
Προσκυνημάτων και Ι. Μονών και άλλων θρησκευτικών μνημείων των Ι. 
Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, ευθύνης του Συνοδικού Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων και του Υπουργείου Τουρισμού, και με συναντήσεις 
με διάφορους εκπροσώπους των Ελληνικών Περιφερειών καθώς και Ελλήνων 
επαγγελματιών – τουριστικών πρακτόρων, και παρέθεσαν όπου ζητήθηκε 
πληροφορίες και συνεντεύξεις στα τοπικά Ρωσικά ΜΜΕ.

Η Αντιπροσωπεία μετέβη στον Ι. Ναό των Αγίων Πάντων του Μετοχίου του 
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Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, σε προκαθορισμένη συνάντηση συνεργασίας με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυρήνης κ. Αθανάσιο, Έξαρχο στη Ρωσία του ως άνω 
Πατριαρχείου, και προσωπικού φίλου, από ετών, του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Δωδώνης, κ. Χρυσοστόμου, Προέδρου της Διοικούσης Επιτροπής 
του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της 
Ελλάδος. Μετά το πέρας της συνεργασίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κυρήνης κ. Αθανάσιος, παρέθεσε γεύμα στα Μέλη της Αντιπροσωπείας.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας η Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
μετέβη κατόπιν σχετικής προσκλήσεως, στην ειδική τελετή που έγινε στον 
εκθεσιακό χώρο, όπου ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Διοικήσεως της Οργανώσεως 
της Εκθέσεως ΜΙΤΤ 2019, απένειμαν για πρώτη φορά, στο Ελληνικό Περίπτερο το 
Πρώτο Βραβείο, για την οργάνωση και παρουσίαση.

Ο κύκλος επαφών και συναντήσεων της Αντιπροσωπείας του Συνοδικού Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος στη Μόσχα, στο 
πλαίσιο των εργασιών της Διεθνούς Έκθεσης Τουρισμού ΜΙΤΤ 2019, θα 
ολοκληρωθεί αύριο. Η Αντιπροσωπεία θα παραμείνει στη Ρωσία μέχρι και την 
Παρασκευή 16 Μαρτίου 2019.
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